
DECLARATIE PE PROPRIE RASPUNDERE
PRIVIND COI\DUITA ETICA $T

NEIMPLICARE iN PNACTICI FRAUDULOASE $I DE CORUPERE.

Data:03.12.2018
Numirul licitafiei: MD-201 8-21001028

CItre: Centrul de plasament Temporar gi Reabilitare pentru Copii Bel}i

S.A.,rlactis" confirmi prin prezenta cd:

1. Nici unul dintre angaja\ii, companionii, agenlii, aclionarii, consultanlii,

partenerii nogtri sau rudele sau asociali ai lor nu este in relalii care ar fi putut

considerate ca un conflict de interese, conform prevederilor din documentele de

licitalie, punctul IPO4.
2. In cazul in care vom afla despre faptul unui conflict poten{ial, vom raporta

imediat informalia respectivd cdtre autoritatea contractantd'

3. Nici unul dintt. angaja!ii, companionii, agenlii, aclionarii, consultantii,

partenerii noqtri sau rudele sau asocia{ii ai lor nu a fost angaiat in practici de corupere,

escrocherie, complotare, constfingere sau alte practici anticoncurenliale in procesul

pregdtirii oiertei din cadrul prezeniei licitalii, conform prevederilor din documentele de

licitalie, punctul IPO8.' 4.'in legdturd cu procedura respectivd de licitalie qi cu orice contract care,

eventual, ne va fi adjudec at ca rczultat al acesteia, nu au fost, nici nu vor fi efectuate

nici un fel de plafl c6tre angaja\ii, companionii, agenlii, aclionarii, consultanlii,

partenerii nogtri sau rudele 1or, care sint implicali in achizilia public6, implementarea

contractului gi aprobarea pl61ilor contractuale in numele autoritAlii contractante.

Sem
Nu
tn cali r Comercial
Ofe rta ntoiiB.E ;,La cti s 
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Adresa: or. Rigcani, str. Comarovo 73

Data: 03.12.201"8


